

Η «Αποστολή» στηρίζει τους ακρίτες της Καστοριάς

Με πολλαπλές δράσεις συνεχίζει ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός «Αποστολή» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών τη στήριξη του στους ακρίτες.

Κλιμάκιο του Οργανισμού με επικεφαλής τον γενικό διευθυντή Κωνσταντίνο Δήμητρα, ταξίδεψε στην Καστοριά και σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη παρέδωσε δέματα αγάπης σε 150 οικογένειες που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα λόγω της οικονομικής κρίσης, επισκέφθηκε σχολεία στο Νεοτόριο και την Μεσοποταμία ενώ παράλληλα συνεχίστηκε η μεγάλη πανελλαδική εκστρατεία ενημέρωσης και πρόληψης για την άνοια.

Ο Μητροπολίτης Καστοριάς κ.κ. Σεραφεύμ μιλώντας, τόσο στους μαθητές των σχολείων όσο και στην μεγάλη ενημερωτική εκδήλωση σχετικά με τη νόσο Alzheimer στο Επιμελητήριο της πόλης, εξέφρασε τις ευχαριστίες στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β' για την αγάπη που δείχνει στους ακρίτες της Καστοριάς και παρουσίασε το συστηματικό φιλανθρωπικό έργο



που πραγματοποιεί η Εκκλησία της Ελλάδος σε μια ακόμη κρίση που περνά η χώρα μας.

Ο κ. Κωνσταντίνος Δήμητρα αναφέρθηκε στις δυσκολίες που αντιμετωπίζει η χώρα λέγοντας ότι «σήμερα δεν ξέρουμε που πηγαίνουμε και τι θα ξημερώσει αύριο. Ξέρουμε μόνο ότι υπάρχει φτώχεια, δυσκολία, ανεργία, ανασφάλεια, έλλειψη σεβασμού του προσώπου του συνανθρώπου

μας, εκμετάλλευση και πίεση».

Η Διευθύντρια του «Καρελλείου» κ.Ευθυμιοπούλου Κατερίνα στην ομιλία της ανέφερε ότι στόχος της πανελλαδικής εκστρατείας είναι «η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κόσμου προκειμένου να επιτυγχάνεται η έγκαιρη διάγνωση της νόσου Alzheimer η οποία είναι αποφασιστικής σημασίας για τον ασθενή και τους οικείους του.



Δεν θα εκδοθεί στην Ολλανδία ο εφοπλιστής Ι. Καραγιώργης

Ο Άρειος Πάγος δέχθηκε τους ισχυρισμούς του κ. Καραγιώργη, δια των συνηγόρων Σπύρου Βλάσσου και Ηλία Αναγνωστόπουλου, ότι τα αδικήματα της πλαστογραφίας, της απάτης και της μη

παροχής πληροφοριών προς το σύνδικο της πτώχευσης δεν στοιχειοθετούνται. Το Ανώτατο Δικαστήριο διέταξε να μην εκτελεστεί το ένταλμα των ολλανδικών αρχών κατά του εφοπλιστή.

Έκκληση σε δικαστές και εισαγγελείς να μην εγγραφούν στη νέα Ένωση

«Θλίψη, ανησυχία και προβληματισμό» ως προς την νεότευκτη Ένωση Ανώτατων και Ανώτερων Δικαστών και Εισαγγελέων, εκφράζουν τρεις πρώην πρόεδροι της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων, καθώς και πρώην πρόεδρος της Ένωσης Εισαγγελέων Ελλάδας.

Ο κ. Κωνσταντίνος Λυμπερόπουλος, αντιπρόεδρος του Αρείου Πάγου επί τιμή, ο κ. Δημήτριος Κυριτσάκης, αντιπρόεδρος Αρείου Πάγου επί τιμή, ο κ. Χαράλαμπος Αθανασίου, αρεοπαγίτης επί τιμή (και πρώην υπουργός Δικαιοσύνης επί κυβερνήσεως Σαμαρά), καθώς και ο κ. Βασίλειος Μαρκής, αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου επί τιμή, υπογράφουν ανοικτή επιστολή (την απευθύνουν στην Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων) προς συναδέλφους, δικαστικούς και εισαγγελικούς λειτουργούς, και εν δυνάμει μέλη της νέας Ένωσης, καλώντας τους να μην προσχωρήσουν στους κόλπους της. Τους θέτουν, δε, προ των ευθυνών τους, «να μην επωμισθούν το μεγάλο βάρος και την ευθύνη της αποδυνάμω-

σης των κραταιών και ευπρόσωπων ενώσεών μας, στον βωμό παροδικών επιδιώξεων και σκοπιμοτήτων».

Οι βετεράνοι των δικαστηρίων υπενθυμίζουν ότι κατά το παρελθόν είχε τηρηθεί ως κόρη οφθαλμού η βασική αρχή «η ισχύς εν τη ενώσει», τονίζοντας ότι η ενιαία και με σθένος υποστήριξη των θέσεων του κλάδου έφερε την Πολιτεία πλησιόστια στα δίκαια αιτήματα του κλάδου και την οδήγησαν να αποδεχτεί την αναβάθμισή του, τόσο οικονομικά όσο και θεσμικά. Με την παρέμβασή τους, οι τέσσερις υπογράφωντες καθιστούν σαφές ότι τα ζητήματα που απασχολούν τη Δικαιοσύνη δεν διαφοροποιούνται από βαθμίδα σε βαθμίδα, είναι κοινά και αφορούν όλο το σώμα, εκτιμώντας ότι ο κατακερματισμός και η διαίρεση του κλάδου μόνο βλαπτική μπορεί να αποβεί για τους ταγούς της απονομής της Δικαιοσύνης. Θυμίζουν παράλληλα ότι η παλαιότερη προσπάθεια ίδρυσης συναφούς ένωσης απέτυχε, για την ακρίβεια αυτοαναιρέθηκε, ακριβώς επειδή δεν είχε κανέναν λόγο ύπαρξης.



Αφέθηκαν ελεύθεροι αλλά επέστρεψαν στη φυλακή Σακκάς και Σεϊσίδης

Ελεύθεροι, χωρίς όρους, αφέθηκαν μετά τις απολογίες τους για συμμετοχή στην οργάνωση «Επαναστατικός Αγώνας», οι Κώστας Σακκάς και Μάριος Σεϊσίδης, ωστόσο επέστρεψαν στη φυλακή καθώς κρατούνται για άλλες πράξεις. Οι δύο κατηγορούμενοι οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του ειδικού εφέτη ανακριτή, αρμόδιου για θέματα τρομοκρατίας, προκειμένου να απολογηθούν για τις κατηγορίες που τους αποδίδει η ελληνική Δικαιοσύνη σχετικά με την οργάνωση «Επαναστατικός Αγώνας».

Τσακαλώτος: Δεν μπορεί οι διαφορές ΔΝΤ και ΕΕ να λυθούν στις πλάτες μας

Την επισήμανση πως χρειάζεται μείωση των στόχων των πρωτογενών πλεονασμάτων επανέλαβε ο υπουργός Οικονομικών, Ευκλείδης Τσακαλώτος, μιλώντας από το βήμα του 27ου συνεδρίου του Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου.

Μία τέτοια εξέλιξη, σύμφωνα με τον ίδιο, θα επιτρέψει στην κυβέρνηση να μειώσει τη φορολογία, γεγονός που θα τονώσει την ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας.

Ο κ. Τσακαλώτος άφησε παράλληλα αιχμές κατά των ευρωπαϊκών εταιρών για τη στάση τους στις διαπραγματεύσεις για τα εργασιακά, στο πλαίσιο της β' αξιολόγησης. «Δεν μπορούν να ζητούν εργασιακές μεταρρυθμίσεις, οι οποίες βρίσκονται εκτός των ευρωπαϊκών πλαισίων» τόνισε χαρακτηριστικά. Ανέφερε δε σχετικά ότι ούτε τίμιο, ούτε οικονομικά λογικό είναι οι διαφορές του ΔΝΤ με κάποιες χώρες της ΕΕ να λυθούν στην πλάτη της Ελλάδας με απαίτηση για νέα μέτρα για τη διετία 2019-2020, προκειμένου να υπάρξει συμβιβασμός με το ΔΝΤ που ζητά μείωση πρωτογενών πλεονασμάτων.

Ο κ. Τσακαλώτος έκανε επίσης αναφορά στο ζήτημα του ελληνικού χρέους, χαρακτηρίζοντας αναγκαία την ελάφρυσή του, ενώ ειδική μνεία πραγματοποίησε στην ένταξη της χώρας στο πρόγραμμα αγοράς κρατικών ομολόγων της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας. Άλλωστε, όπως σημείωσε, οι δύο παραπάνω εξελίξεις θα επιτρέψουν στη χώρα την έξοδο στις αγορές ομολόγων στα τέλη του 2017 ή στις αρχές του 2018. «Χωρίς την ολοκλήρωση της β' αξιολόγησης δεν θα μπορούσαμε να λύσουμε το ζήτημα του χρέους και χωρίς αυτό, δεν θα μπορούμε να ενταχθούμε στην ποσοτική χαλάρωση» κατέληξε.